

“保障+服务”,菏泽公安暖心助考

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 马敏静) 6月7日,2023年高考正式拉开帷幕。考场内,考生奋笔疾书、乘风破浪;考场外,菏泽公安开启“保障+服务”的高考护航模式,用责任和担当筑起安全屏障,全力维护考点周边道路的交通安全秩序,确保考生顺利参考。

在牡丹区第二十二初级中

学考点东侧,用大红色帐篷搭建的“高考警务服务点”格外显眼,菏泽市公安局牡丹分局牡丹南路派出所户籍民警史明告诉记者,为了确保遗忘、丢失或身份证过期的考生顺利进入考场,根据菏泽市公安局统一部署安排,牡丹南路派出所在牡丹区第二十二初级中学考点附近设置了“助力高考服务站”,

户籍民警在高考期间全天候为考生提供打印临时身份证的服务。

“一旦有考生前来寻求帮助,我们会现场帮助他们打印临时身份证,立等可取,为考生节约大量的时间,确保他们按时、顺利进入考场。”史明告诉牡丹晚报全媒体记者,今年,绝大多数考生较为细致,

准备也特别充分,高考首日,牡丹区第二十二初级中学考点无一名考生到服务站打印临时身份证,只有部分考生到服务站内寄存手机和书包等物品。

牡丹晚报全媒体记者采访获悉,除了设置“助力高考服务站”外,为了圆满完成护航高考的工作任务,牡丹分局

牡丹南路派出所组织了50人的安保队伍,为考生和家长提供便利服务。高考期间,他们在考点周边设置了考生专用通道,方便考生安全、有序、顺利进入考场;考场外还有数辆警用摩托车、一辆警用轿车,作为高考服务专用车辆,处理紧急、突发事件,保证考生顺利入场。

暖心! 650名外卖骑手值守高考

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 马敏静) 为助力高考,美团外卖菏泽站的650名骑手积极参与“爱心护航高考志愿服务活动”,通过实际行动贡献自己的力量。

6月7日,在市区高考考点附近,身着黄色T恤、头戴黄色头盔的美团外卖骑手和往常有很大的不同,他们从数日前就自觉加入由牡丹区委组织部、牡丹区市场监管局、牡丹区外卖行业党委、红盾情爱心委员会、美团外卖菏泽站及菏泽外卖行业志愿服务队组织的“爱心护航高考志愿服务活动”中来,全天候为考生开展免费紧急服务。

据牡丹区市场监管局个私经济党建办公室主任侯玉林介绍,为服务广大考生,高考期



间,他们在二十一中南校区考点、牡丹区实验中学考场外设立服务站点,驻点骑手志愿者全程值守,为考生免费提供瓶装矿泉水、文具、药物等物品,还配备了6辆外卖电车供考生免费使用。

“考生遇到任何突发紧急情况,只需要一个电话,告知详

细地理位置,外卖骑手马上到场开展免费紧急服务。”侯玉林告诉牡丹晚报全媒体记者,他们将市区划分为8个区域,救助范围覆盖市区所有考点。另外,650名外卖骑手志愿者开展随叫随停服务,当考生和家长发生紧急情况时,可以第一时间联系骑手志愿者,寻求帮助。

考点“捡到”萌娃,菏泽交警护送回家

6月7日8时许,在牡丹区长城学校夏季高考考点外,一位“走丢”的6岁小女孩被正在执勤的牡丹区交警大队执勤民警“捡到”。小女孩随家长来送考生,“偷偷”下车致使其独自“滞留”考点附近。在了解基本情况后,牡丹区交警大队黄河路中队中队长赵弟滨询问小女孩家长电话和家庭住址,随后驱车将孩子送回家。

牡丹晚报全媒体记者 孟欣 摄



160名城管执法队员护航高考



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 马敏静) 6月7日,为给考生营造一个安静、舒适的考试环境,牡丹区综合行政执法大队公用事业中队的执法队员早早地来到牡丹区第二十二初级中学考点附近,对流动摊贩、乱停乱放等违规行为进行综合治理。

“您好,请暂停发放宣传彩页,保持考点周边的卫生整洁……”“这里不允许摆摊设点,请您抓紧时间离开现场……”在牡丹区第二十二初级中学考点西侧,牡丹区综合行政执法大队公用事业中队的执法队员正在对考点周边的流动摊贩进行劝离。

牡丹晚报全媒体记者采

访获悉,为了保障考点周边环境卫生整洁有序、交通顺畅,牡丹区综合行政执法大队公用事业中队的10余名执法人员6时40分便来到执法区域,他们对考点周边的市容秩序、环境卫生开展精细化管理,重点对流动摊贩、占道经营、乱停乱放等违规行为进行治理,并劝导周边工地停工,帮助交警劝离不规范停车等行为。

“今天,牡丹区综合行政执法大队出动160余人,分散在市区的各个考点。”牡丹区综合行政执法大队公用事业中队副中队长刘涵表示,高考期间,城管执法队员将持续对考点周边进行全面管理、全时段管控,全力护航高考。

菏泽市牡丹人民医院举办眩晕诊疗标准化全国巡讲暨全国眩晕医学专科医联体单位揭牌

本报讯(通讯员 陈国栋) 为促进眩晕疾病的规范化诊治,提高临床医师的眩晕诊治水平,促进菏泽市眩晕相关专业同行间的学术交流。近日,菏泽市牡丹人民医院举办眩晕诊疗标准化全国巡讲活动暨全国眩晕医学专科医联体单位揭牌仪式。

国家电网北京电力医院眩晕科学研究院院长单希征教授和菏泽市牡丹人民医院院长高庆祥共同为全国眩晕

医学专科医联体单位揭牌。

据了解,眩晕是临床常见症状,发病率高,患病率高。眩晕病因复杂,涉及多个学科如神经内科、耳鼻喉科、骨科、精神心理科等,眩晕患者时常辗转多家医院却仍得不到明确的诊断及有效的治疗。

基于此,全国著名眩晕专家单希征、马维亚、石丽亚三位教授,围绕眩晕疾病的标准化治疗为参会的眩晕疾病诊治、检查相关的临床医师、技

师人员进行了精彩授课。

此次眩晕诊疗标准化全国巡讲活动集专业、深度、广度于一体,进一步推动菏泽市眩晕医学的发展,提高眩晕疾病的诊疗标准化,同时全国眩晕医学专科医联体单位在菏泽市牡丹人民医院揭牌意味着为更多的眩晕患者提供高质量的诊疗服务,该院将以此为契机,不断提高自身的诊疗技术和管理水平,为眩晕患者带来更多的福音。

3眩晕诊疗标准化全国巡讲(菏泽)

